

学生募集要項の訂正について

岐阜医療科学大学

「2025年度 入学者選抜 学生募集要項」について記載内容に誤りがありました。
訂正しお詫び申し上げます。訂正内容につきましては、以下をご参照ください。

※8月21日（水）現在、大学ホームページにアップされている募集要項（PDF）は
既に修正済みです。

（22ページ）

一般選抜前期 2科目選択型 試験科目の出題範囲

（24ページ）

一般選抜前期 薬学部化学必須型 試験科目の出題範囲

（26ページ）

一般選抜前期 3科目選択型 試験科目の出題範囲

（28ページ）

一般選抜後期 全学部統一方式 試験科目の出題範囲

（誤）

科目	出題範囲
数 学	「数学Ⅰ」、「数学A」、「 <u>数学B</u> 」 ※数学Aは、「図形の性質」「場合の数と確率」「数学と人間の活動」のうち2項目以上を学習した者に対応した出題

（正）

科目	出題範囲
数 学	「数学Ⅰ」、「数学A」、「 <u>数学Ⅱ</u> 」 ※数学Aは、「図形の性質」「場合の数と確率」「数学と人間の活動」のうち2項目以上を学習した者に対応した出題

以上